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		Днес е Денят на българския лекар. Чества се от 1996 г., когато Българският лекарски съюз избира за покровител на медиците свети Йоан Рилски.  Според преданието свети Йоан Рилски Чудотворец е „извършил много чудеса  през живота си и подир смъртта си: нахранил овчари, излекувал с  молитвата си един побъркан, изцерил и изцерява от разни болести  благочестиви люде, опазва манастира си чрез своята благодатна сила“.  Именно затова и българските лекари са избрали светеца за свой  закрилник. На този ден се връчва отличието „Лекар на годината“.

Преподобният Иван (Йоан) Рилски Чудотворец е най-големият български  светец, в чието лице народът ни вижда покровител и застъпник пред Бога.

Роден е около 876 година в село Скрино, край Дупница. Бил е съвременник на княз Борис (852–889 г.) и на неговия син Владимир, на цар Симеон Велики и на Симеоновия син – цар Петър. До 25-годишната си възраст е бил пастир.

От крехка възраст в душата на Иван се развива и крепне  религиозната вяра. По това време из цяла България започнали да се строят  църкви и манастири. Отначало Иван постъпил в близкия манастир „Св.  Димитрий“, под самия връх Руен. Там той не само развил своите заложби към  духовно съзерцание, но и получил образование и придобил знания от  свещените богослужебни и религиозни книги.

Приел монашеството, но не останал задълго в обителта, а се отдал на живот в пълна самота, молитви, пост и лишения.

Преподобният Иван Рилски се подвизавал на много места, докато  най-после се установил в рилската планинска пустиня, където останал до  края на живота си. Там той основал манастир – Рилския, който съществува  вече 1000 години. Славата на отшелника постепенно се разпространила из  цялата страна.

Преди смъртта си преподобният Иван останал в пълно уединение,  съставил своето „завещание“ и починал в самота на около 70-годишна  възраст на 18 август 946 година. Погребан бил в притвора на църквата в  каменна гробница, която се е запазила до днес.

След неговата смърт учениците му пренесли с почести тленните му  останки от Рилската обител в Средец. През 1183 година мощите са били  пренесени в Унгария, но скоро след това отново са върнати в Средец.  През 1195 година цар Асен Първи тържествено пренесъл мощите на Свети  Иван Рилски в Търново, където останали почти три столетия. През 1469  година реликвата е върната в Рилския манастир. (БТА)
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май
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			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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			Из тефтерите на баба: Смрадлика във всеки дом, ето защо
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